

# Plán zimní údržby místních komunikací v majetku Města Loun

## 1. Úvod

V souladu s obecně závaznými právními předpisy stanoví tento plán pro zajištění zimní údržby místních komunikací v majetku Města Loun (dále jen „plán“) práva a povinnosti při provádění zimní údržby místních komunikací (dále jen „ZÚMK“).

Úkolem zimní údržby místních komunikací je zajistit v zimním období podle zásad stanovených v tomto plánu zmírňování nebo odstraňování závad ve sjízdnosti komunikací a schůdnosti chodníků vzniklých povětrnostními podmínkami.

## 2. Vysvětlení některých pojmů

**Obecně závaznými právními předpisy se rozumí:**

Zákon č. 13/1997 Sb., o pozemních komunikacích, v platném znění (dále jen „zákon“) včetně prováděcích předpisů.

**Schůdností místních komunikací** se rozumí takový stav těchto komunikací pro chodce, který umožňuje chůzi přizpůsobenou dopravně-technickému a stavebnímu stavu komunikace, povětrnostním podmínkám a dalším okolnostem, které může chodec předvídat.

**Závady ve sjízdnosti místních komunikací** jsou takové změny ve sjízdnosti, které nemůže řidič předvídat ani při jízdě přizpůsobené dopravně-technickému a stavebnímu stavu místní komunikace, povětrnostním podmínkám, vlastnostem vozidla a nákladu, vlastním schopnostem a jiným zjevným okolnostem. Mezi závady ve sjízdnosti nepatří úseky nebo části a součásti místních komunikací, na nichž se podle tohoto plánu neprovádí údržba buď vůbec, nebo jen omezeně.

**Závadami ve schůdnosti místních komunikací** se rozumí závady obdobné jako u závad ve sjízdnosti. Schůdnost zajišťuje zhotovitel pouze na místních komunikacích určených výhradně pro chodce, na průjezdních úsecích silnic městem pouze na přechodech a na přechodech pro chodce na místních komunikacích a na komunikacích pro pěší ve vlastnictví města.

**Kalamitní situací** se rozumí mimořádné zhoršení sjízdnosti a schůdnosti místních komunikací, které vzniklo nadměrným spadem sněhu zpravidla spojeného se silným větrem nebo mimořádným vytvořením ledovky nebo námrazy, a to za předpokladu, že tyto živelné události způsobí nesjízdnost nebo neschůdnost místních komunikací na většině území města.

## 3. Základní povinnosti zhotovitele (Technická správa města Loun, s.r.o.)

**a) Zhotovitel je povinen:**

- zajistit včasnou přípravu na provádění prací stanovených v tomto plánu,
- zmírňovat a odstraňovat závady ve sjízdnosti a schůdnosti po celé zimní období v rozsahu stanoveném v tomto plánu,
- řídit a kontrolovat průběh provádění prací související se zimní údržbou a o této činnosti vést předepsanou evidenci,
- při zajišťování zimní údržby úzce spolupracovat s městským úřadem a s orgány městské policie a Policie ČR.

**b) Pověřený pracovník zhotovitele informuje** odbor SM MÚ Louny o kalamitních nebo mimořádných situacích. V případě nutnosti bude k řešení mimořádných situací svolán operační štáb MÚ.

#### **4. Základní technologické postupy při zajišťování zimní údržby místních komunikací**

##### **a) Odklizení sněhu mechanickými prostředky**

Odklizení sněhu mechanickými prostředky je z ekologického hlediska i ekonomicky nejvhodnější technologií zimní údržby. Sníh je nutno odstraňovat ještě před tím, než jej provoz ztuhne. S odklizením sněhu se začíná, dosáhne-li vrstva napadnutého sněhu 3 cm. Při trvalém sněžení se odstraňování sněhu opakuje. S posypem místních komunikací se začíná tehdy, přestane-li spad sněhu a vrstva sněhu na vozovce po provedeném pluhování je do 3 cm.

##### **b) Zdrsňování náledí nebo posyp uježděných sněhových vrstev inertními materiály**

Účinek posypu inertními materiály spočívá v tom, že jednotlivá zrna posypového materiálu ulpí na povrchu vrstvy náledí nebo sněhu, čímž se zvýší koeficient podélného tření a zmírní se kluznost. Zmírnění kluznosti je zpravidla krátkodobé, protože provoz na komunikacích odvěje posypový materiál na okraj jízdních pruhů. Proto se v některých případech provádí posyp směsnými materiály, to je směsí inertních a chemických posypových prostředků. Posyp inertními, eventuelně směsnými materiály se provádí v souladu s obecně závaznými právními předpisy v celé délce komunikací.

##### **c) Ruční úklid sněhu a ruční posyp**

Ruční úklid sněhu a ruční posyp místních komunikací, zejména chodníků se provádí na místech, které nejsou přístupny mechanizačním prostředkům, na přechodech pro chodce a na nástupištích zastávek veřejné autobusové dopravy.

##### **d) Odklizení sněhu na přechodech pro chodce a na nástupištích zastávek veřejné autobusové dopravy - do 6 hodin na přechodech v šířce 1,4 m a nástupištích zastávek veřejné autobusové dopravy (v délce min. 12 m), pokud vrstva sněhu dosáhne výšky 3 cm.**

#### **5. Stanovení časových limitů pro zahájení údržby místních komunikací a lhůty pro zmírňování závad ve sjízdnosti místních komunikací**

Správci komunikací zabezpečují zimní údržbu tak, aby pokyn k zahájení příslušného zásahu byl vydán neprodleně po zjištění jeho potřeby a aby pluhování bylo prováděno již v průběhu spadu sněhu. Doba od zjištění vzniku závady ve sjízdnosti do doby výjezdu prvních mechanismů ke zmírnění této závady nesmí být delší než 30 minut v pracovní době a 60 minut po pracovní době, v době pohotovosti posádek.

Lhůty pro zmírňování závad ve sjízdnosti a schůdnosti místních komunikací:

- I. pořadí důležitosti do 4 hodin,
- II. pořadí důležitosti do 12 hodin,
- III. pořadí důležitosti po ošetření komunikací I. a II. pořadí, nejpozději však do 48 hodin.

#### **6. Zmírňování závad vznikajících povětrnostními vlivy a podmínkami za zimní situace. Časové limity od skončení sněžení nebo vzniku náledí.**

##### **1. Komunikace I. pořadí důležitosti - do 4 hodin**

###### Vozovky - I. pořadí důležitosti:

Poděbradova, Fügnerova, Vladimírská, Pod Nemocnicí - cesta k Městskému úřadu II., příjezdové cesty k budově Polikliniky, Rybalkova, 5. května (od ul. Pudlovská k ul. Václava Majera), Čs. armády, otočka u nádraží ČD, Husova, Komenského náměstí, Pivovarská, Beneše z Loun, Sladovnická, Žatecká, Petra Obrovce, Prokopa Holého, Kpt. Nálepky, 17. listopadu, Cítolibská, Lipová, Hilbertova, Mírové náměstí, Bezejmenná, Zdeňka Suchana.

###### Chodníky - I. pořadí důležitosti:

Průtah městem od kruhového objezdu u Penny Marketu po křižovatku Rybalkova, Pražská, Vrchlického, Náměstíčko, Bezejmenná, Jakoubkova, Poděbradova (od ul. Osvoboditelů k ul. Fügnerova), náměstí Rudé armády, Suzdalské náměstí, náměstí

Zschopau, pěší zóna ulice Kosmonautů (včetně chodníků v majetku města k č. p. 2303 - zdravotní středisko), náměstí Benedikta Rejta, Žižkova, chodníky okolo 4. ZŠ, 28. října, u nádraží ČD, Rakovnická, Domov pro seniory, Pod Nemocnicí (včetně cestní sítě u polikliniky), Pudlovská, 5. května (od Pudlovské k ul. Václava Majera), Rybalkova, Husova, Komenského náměstí, Spojovací a kolem ZŠ k ulici Vladimírská, autobusové zastávky ve městě Louny, cesta k Městskému úřadu II., schody - u autobusového nádraží (ul. Hrnčířská), náměstí Konstantina Biebla, u hřbitova (ul. Rakovnická), u letního cvičiště (ul. Rybalkova), schody Ohře, Ve Fortně, Přemyslovců kolem ZŠ (od ul. Osoboditelů k ul. Březinova), Mánesova, Beneše z Loun, Česká, Hilbertova, Klášterní, Korunní, Mírové náměstí, Na Valích, Sladovnická, Táborská, Žatecká, Židovská, Fügnerova, Václava Majera (úsek od ul. 28. října k ul. Rybalkova), Zdeňka Suchana, most Veslařů.

## **2. Komunikace II. pořadí důležitosti - do 12 hodin**

### Vozovky - II. pořadí důležitosti:

Českých Bratří, U Stadionu, Šafaříkova, Skupova, Vrchlického, Pražská - dolní část, Česká, Na Valích, Jakoubkova, Táborská, Štefánikova, náměstí Benedikta Rejta, Slovenského národního povstání v sídlišti, Kosmonautů, Březinova (úsek od ul. SNP k ul. Tomanova), Tomanova, Přemyslovců, Jana Švermy, Maroldova, Purkyňova, Havlíčkova, Holubova, Karla Stanislava Sokola, Frotzlova, Sladkovského, Emila Filly, Jungmannova, Mánesova, Chelčického, U Matky Boží, Lidická, U Spravedlnosti, U Pramenu, Pionýrů, V Domcích, Školní, Zahradní, Vodárenská, Palackého, Čeňka Zemana, Bezručova, Zeměšská, Mělecká, Březenská, Smetanova, U Nemocnice, Elišky Krásnohorské, Sailerova, 9. května, Tylova, Cukrovarská zahrada, 5. května (od náměstí Konstantina Biebla k ul. Pudlovská), Dukelská, Na Horizontu, Wolkerova, Štědrého, U Zastávky (od ul. Poděbradova k 2. odbočce (výjezd z účelové komunikace – ze skladů)), St. K. Neumanna, náměstí Petra Obrovce.  
Brloh a Nečichy.

### Chodníky - II. pořadí důležitosti:

Kpt. Nálepky, Přemyslovců, Jana Švermy, Březinova (úsek od ul. SNP k ul. Tomanova), Tomanova včetně sídliště, Vladimírská, Lipová, Školní, Zahradní, V Domcích, Pionýrů, Cítolibská, Vodárenská, U Pramenu, Tyršovo nám., U Spravedlnosti, Palackého, Skupova, Šafaříkova, U Stadionu, Cukrovarská zahrada, Petra Obrovce, Prokopa Holého, Kosmonautů, Slovenského národního povstání – zadní část, St. K. Neumanna, náměstí Kpt. Nálepky, 5. května (od náměstí Konstantina Biebla k ul. Pudlovská), náměstí Petra Obrovce, 17. listopadu, Holárkovy sady - cesta pod tratí (propojení ul. Maroldova a ul. Poděbradova).

## **3. Komunikace III. pořadí důležitosti - do 48 hodin**

### Vozovky - III. pořadí důležitosti:

Prof. Krátkého, Jana Jiskry, Jana Rokycany, Jana Želivského, Jana Roháče z Dubé, Závěš Bradatého, Dalimilova, Lucemburků, Myslbekova, Šrámkova, Kollárova, Topolová, Jasanová, Jarošova, Dykova, Máchova, Alešova, Klicperova, Arthura Breiského, Hálkova, Kuštova, Resslera, Františka Chlouby, Josefa Schovánka, Svatopluka Čecha, Jablonského, Vladislavova, Baarova, Krátká, Blahoslavova, Vítězslava Nezvala, Vojanova, Vrázova, Dvořákova, PhDr. Bořivoje Lůžka, Jiráskova, Horova, Dobroměřická, K Velodromu, Akátová, komunikace u finských domků (část ulice Slovenského národního povstání), Karla Aksamita, J. Süssmilicha, Sportovní, Prokopova, Jeronýmova, Karlova, parkoviště Osoboditelů - Komenského náměstí, Martina Rakovského, Na Foukalce, Na Losech (pouze úsek od ul. Benátky k č. p. 2786), Nerudova, Novopackého, Pobřežní, Příčná, Sokolovská, Svázek, Vosátkova, Ve Vísce, Třetího pluku, V Oblouku, 5. května (od ul. Václava Majera ve směru na Blšany), Průmyslová, Parašutistů, Boženy Němcové, Říční (od ul. Husovy k areálu SČVK a.s.), Javorová, Kosmova, Platanová, Habrová, Jabloňová, Šeříková, Březinova (úsek od ul. Tomanova k ul. Jana Jiskry), Hrnčířská – nová komunikace na Rynečku, Zelené nám.

### Chodníky - III. pořadí důležitosti:

Spojovací úseky chodníků v sídlištích, které vedou od hlavní linie chodníku ke vstupním dveřím nebo schodišti domů. Zadní trakty domů, garážové dvory a ostatní komunikace v majetku města.

### **Všechny ostatní chodníky v majetku města, nezařazené do I. a II. pořadí důležitosti:**

5. května (od ul. Václava Majera ve směru na Blšany a od náměstí Konstantina Biebla k ul. Pudlovská), Arthura Breiského, Akátová, Alešova, Boženy Němcové, Baarova, Benátky - cyklostezka, Bezručova, Blahoslavova, Březinova (úsek od ul. Tomanova k ul. Jana Jiskry), Českých Bratří, Čs. armády, Dukelská, Dvořákova, Dykova, Elišky Krásnohorské, Emila Filly, Františka Chlouby, Frotzlova, Hálkova, Havlíčkova, Holubova, Horova, Chelčického, Jana Roháče z Dubé, J. Süssmilcha, Jablonského, Jana Jiskry, Jana Rokycany, Jana Želivského, Jarošova, Jasanová, Javorová, Jeronýmová, Jiráskova, Josefa Fouska, Josefa Schovánka, Jungmannova, Karla Aksamita, Karla Stanislava Sokola, Karlova, Klicperova, Kollárova, Krátká, Kuštova, Lidická, Lucemburků, Máchova, Maroldova, Mělecká, Myslbekova, Na Foukalce, náměstí Benedikta Rejta, PhDr. Bořivoje Lůžka, Pivovarská, Platanová, Pod Cukrovarem, Pod Šancemi, Poděbradova (od ul. Fügnerova k ul. Vladimírská), Prof. Krátkého, Prokopova (včetně chodníku přes parkovou plochu Ryneček), Průmyslová, Purkyňova, Resslerova, Riegrova, Říční (od ul. Husova k areálu SČVK a.s.), Sailerova, Sladkovského, Smetanova, Sokolovská, Svatopluka Čecha, Svatopetrské náměstí, Svázek, Šrámkova, Štědrého, Topolová, Tylova, U Matky Boží, U Nemocnice, Vítězslava Nezvala, Vladislavova, Wolkerova, Zeměšská, Čeňka Zemana, Na Horizontu, Novopackého, Pobřežní, Postoloprtská (od kruháku u Lidlu za podchod silnice I/28), Sportovní, Václava Majera (úsek od ul. Rybalkova k ul. Průmyslová), Vojanova, Vrázova, Kimličkova, Štefánikova, Platanová, Habrová, Jabloňová, Šeříková, Kosmova (mezi ul. Lucemburků a ul. Tomanova), Hrnčířská – nová komunikace na Rynečku, Zelené nám, Třetího pluku. Brloh a Nečichy.

## **7. Seznam ulic s omezenými možnostmi ZÚMK**

Haškova, Chmelíkova (od ul. Vladimírská k č. p. 2783), od pěší zóny Kosmonautů k lékárně a zdrav. středisku č.p. 2303, chodník podél parkoviště u DI PČR, ul. 17.listopadu - od podchodu kolem pošty a bývalé samoobsluhy (od č.p. 2071 až k 2076), Štefánikova od č.p.1944 až k 1947, Havlíčkova - chodník

## **8. Seznam komunikací bez zimní údržby místních komunikací:**

### Místní komunikace:

Chmelíkova (od č. p. 2783 k ul. Jimlínská), Jimlínská, Vavřince z Březové, Jateční, Líštánská (od ul. Zeměšská na hranice k. ú. Cítoliby), komunikace od ul. Říční k Vršovcům, část ul. Na Losech (od č.p. 2786 k trati ČD).

### Místní komunikace pro pěší:

propojení z ul. Čs. armády do ul. Vladislavova, v Masarykových sadech, v parku U Trati, v parku sídliště Hrnčířská, v parku u nádraží ČD, v Riegrových sadech, v Holárkových sadech (mimo cesty pod tratí), v dětských hřištích, v parkové ploše Ryneček (mimo chodníku přes parkovou plochu), v parku generála Fajtla, v parku Benátky (mimo stezky pro cyklisty), v parku U Pramenu, Pod Šancemi (hlinitopísčítá stezka pro pěší podle Ohře včetně schodišť na chodník), cyklostezka k Červenému vrchu (podél hlavní silnice), lávka pro pěší u železničního mostu (spojující ul. Pod Cukrovarem a Na Losech).

### Pozn.:

Odklizení sněhu z chodníků bude provedeno

- u chodníků s šířkou do 3 m projetím pluhu v šířce min. 0,9 m,
- u chodníků nad 3 m v šířce min. 1,8 m.

Okapové chodníky, vstupní schodiště, rampy k domům apod., jsou součástí domů v majetku vlastníků domů - z toho důvodu na nich město údržbu nezajišťuje. Město Louny nezajišťuje sjízdnost komunikací a schůdnost chodníků ve vlastnictví jiných subjektů, případně na pozemcích, které nejsou ve vlastnictví města. Tyto komunikace nejsou zařazeny v pasportu místních komunikací.

### Harmonogram likvidace plevelu na rok 2018

Likvidace plevelu se provádí od dubna do listopadu na komunikacích ve městě Louny a v městských částech Brloh a Nečichy. Plevel je likvidován převážně moderní ekologickou metodou (horkou vodou). V menší míře, dle vhodnosti použití, bude ještě prováděna likvidace herbicidním přípravkem. Postřik je prováděn obvykle v době 10 až 14 dnů před plánovaným termínem likvidace plevelu uvedeného v harmonogramu. Na místech, kde bude herbicidní přípravek využíván, bude umístěna informace o použití tohoto přípravku. Neprodleně po likvidaci plevelu bude tento vzniklý odpad odstraněn z komunikace.

<b>Blok / Měsíc</b>	<b>Duben</b>	<b>Květen</b>	<b>Červen</b>	<b>Červenec</b>	<b>Srpen</b>	<b>Září</b>	<b>Říjen</b>	<b>Listopad</b>
<b>Blok 1</b>	20.4.	<b>29.5.</b>		2.7.	<b>7.8.</b>	5.9.	<b>9.10.</b>	1.11.
<b>Blok 2</b>	9.4.	4.5., <b>31.5.</b>		4.7.	<b>9.8.</b>	7.9.	3.10.	
<b>Blok 3</b>	<b>3.4.</b>	9.5.	<b>5.6.</b>	10.7.	<b>21.8.</b>	19.9.	<b>16.10.</b>	
<b>Blok 4</b>	<b>10.4.</b>	14.5.	<b>19.6.</b>	18.7.	17.8.	<b>4.9.</b>	<b>23.10.</b>	
<b>Blok 5</b>	<b>12.4.</b>	11.5.	<b>7.6.</b>	9.7.	<b>23.8.</b>	14.9.	<b>25.10.</b>	
<b>Blok 6</b>	<b>17.4.</b>	16.5.	<b>26.6.</b>	20.7.		<b>11.9.</b>	<b>30.10.</b>	
<b>Blok 7</b>	<b>4.4.</b>	18.5.	<b>21.6.</b>	16.7.	3.8.	<b>6.9.</b>	<b>18.10.</b>	
<b>Blok 8</b>	<b>18.4.</b>	21.5.	<b>27.6.</b>		1.8.	3.9.	5.10., <b>31.10.</b>	
<b>Blok 9</b>	16.4.		4.6.	<b>14.7.</b>	13.8.	17.9.	<b>20.10.</b>	
<b>Blok 10</b>	<b>5.4.</b>		<b>28.6.</b>	23.7.	15.8.		<b>4.10.</b>	
<b>Blok 11</b>	<b>19.4.</b>	23.5.	14.6.	<b>26.7.</b>	24.8.		1.10.	
<b>Blok 12</b>	<b>24.4.</b>		20.6.		6.8.		<b>2.10.</b>	
<b>Blok 13</b>		<b>2.5.</b>	1.6.	24.7.	22.8.	<b>25.9.</b>		
<b>Blok 14</b>	<b>26.4.</b>		18.6.		10.8.		<b>10.10.</b>	
<b>Blok 15</b>		<b>3.5.</b>	29.6.		<b>8.8.</b>		<b>24.10.</b>	
<b>Komunikace I. poř.</b>	25.4.	25.5.	25.6.	31.7.	28.8.	21.9.	26.10.	13.11.
<b>Komunikace II. poř.</b>	30.4.	28.5.	22.6.	30.7.	30.8.	27.9.	29.10.	15.11.

Pozn.: Bloky, komunikace I. a II. pořadí jsou vymezeny v příloze č. 1 smlouvy.

## Harmonogram ručního čištění města

- Pondělí:** Poděbradova - východ, chodníky podél průtahu (Osvoboditelů, Slovenského národního povstání), náměstí Zschopau, Žatecká (vč. okapového chodníku za Žateckou bránou podél hradeb - cca 5 m), Beneše z Loun, Mírové náměstí, Korunní, Pražská, Bezejmenná, Židovská, Klášterní, Komenského náměstí, Hilbertova, schody Ohře, Pivovarská, Sladovnická, Ve Fortně vč. schodů, Česká, Táboritská, Jakoubkova, Vrchlického, Náměstíčko, Na Valích, chodníky podél průtahu Osvoboditelů, Lidická (parkovací místa dříve vyhrazená Telecomu), Štefánikova okolo Pomeranče
- Úterý:** Spojovací, Pod Nemocnicí, komunikace kolem MÚ II, Sportovní, Pudlovská, 5. května (od Pudlovské k ul. Václava Majera + od ul. Václava Majera k ul. Šeříková), Českých Bratří, Tyršovo náměstí, náměstí Rudé armády, Suzdalské náměstí, náměstí Benedikta Rejta, Kosmonautů, chodníky podél průtahu (SNP, Osvoboditelů, Žižkova, Hrnčířská vč. schodů u Alberta a plochy před autobusovým nádražím, podchod náměstí Konstantina Biebla, 28.října, Václava Majera)
- Středa:** Poděbradova ul. - západ, náměstí Zschopau, Žatecká, Beneše z Loun, Mírové náměstí, Korunní, Pražská, Bezejmenná, Židovská, Klášterní, Komenského náměstí, Hilbertova, schody Ohře, Pivovarská, Ve Fortně vč. schodů, Sladovnická, Česká, Táboritská, Jakoubkova, Náměstíčko, Vrchlického, Na Valích
- Čtvrtek:** Spojovací, komunikace kolem MÚ II., Rakovnická, Na Foukalce, Tyršovo náměstí, náměstí Rudé armády, Suzdalské náměstí, Kosmonautů, náměstí Benedikta Rejta, chodníky podél průtahu - Postoloprtská vč. podchodu pod silnicí, Pod Šancemi, Pod Cukrovarem, komunikace k loutkovému divadlu, Ryneček
- Pátek:** náměstí Zschopau, Benátky (vč. cyklostezky), Žatecká, Beneše z Loun, Mírové náměstí, Korunní, Pražská, Bezejmenná, Židovská, Klášterní, Komenského náměstí, Hilbertova, schody Ohře, Pivovarská, Sladovnická, Ve Fortně vč. schodů, Česká, Táboritská, Jakoubkova, Vrchlického, Náměstíčko, Na Valích, Štefánikova okolo Pomeranče
- Neděle:** Žatecká, Beneše z Loun, Mírové náměstí, Korunní, Pražská, Bezejmenná, Židovská, Klášterní, Hilbertova, schody Ohře, Pivovarská, Sladovnická, Ve Fortně vč. schodů, Česká, Táboritská, Jakoubkova, Vrchlického, Náměstíčko, Na Valích, Pod Šancemi

### **Při ručním čištění se provádí:**

- sběr odpadků (papírů, sáčků, krabiček, obalů apod.),
- ve 14 denních intervalech sběr listí a květů,
- likvidace vzrostlého plevele nad rámec harmonogramu likvidace plevelů (příloha č. 3 smlouvy o dílo na zajištění čištění města a zimní údržby),
- parkoviště na Mírovém náměstí může být čištěno i vysavačem.

## System čišťení komunikací

Komunikace ve městě Louny jsou čištěny v několika režimech.

Základní čištění probíhá dle zařazení komunikací do I. nebo II. pořadí. Čištění se provádí strojně pomocí samosběrů (silničním a chodníkovým) a to v měsících duben - říjen s četností čištění uvedenou níže, ruční čištění se provádí celoročně a to dle harmonogramu ručního čištění.

Další čištění je prováděno systémem blokového čištění, kde se provádí celkové čištění vozovek i chodníků v rámci níže uvedených bloků a to strojním (chodníkový a silniční samosběr) i ručním čištěním.

### Čištění místních komunikací

1. V centru města je vozovka strojně uklížena pouze podél obrubníků, kde je dlažba zabetonována, ostatní úklid je prováděn pouze ručně bez vysávání.
2. V rámci jarního a podzimního čištění města bude prováděno i čištění kanalizačních vpustí, odvodňovacích žlábků s mřížkou (faserfixů) a čištění podchodů / průchodů. V rámci ostatních čištění budou tato čištění prováděna dle nutnosti.
  - a) Kanalizační vpusti budou čištěny v rámci blokového čištění či čištění komunikací I. a II. pořadí. Pokud se bude kanalizační vpusť nacházet v místě, kde bude probíhat na jaře první cyklus a na podzim poslední cyklus blokového čištění, bude její vyčištění provedeno k datu blokového čištění tak, aby bylo možné provést kontrolu provedených prací. Pokud se bude kanalizační vpusť nacházet v místě, kde bude probíhat čištění I. či II. pořadí, bude její vyčištění provedeno nejpozději do 30.04. (1. cyklus na jaře) a do 30.10. (poslední cyklus na podzim). Čištění vpustí bude fakturováno mimo ceny za blokové čištění či čištění I. nebo II. pořadí.
  - b) Odvodňovací žlábků s mřížkou budou čištěny v rámci blokového čištění. Pokud se bude odvodňovací žlábek s mřížkou nacházet v místě, kde bude probíhat blokové čištění, bude jeho vyčištění provedeno nejpozději k datu blokového čištění tak, aby bylo možné provést kontrolu provedených prací, a bude zahrnuto do ceny blokového čištění.  
V lokalitách, kde je prováděno pouze ruční čištění budou odvodňovací žlábků s mřížkou čištěny 1x za 2 měsíce.
  - c) Podchody / průchody budou čištěny v rámci blokového čištění či čištění komunikací II. pořadí. V období duben - říjen bude prováděn úklid a na jaře při 1. čištění bude provedeno mytí tlakovou vodou (jinak dle potřeby), v ostatních měsících bude prováděno pouze čištění zametením. Podchody / průchody zahrnuté do blokového čištění, budou vyčištěny nejpozději k datu blokového čištění tak, aby bylo možné provést kontrolu provedených prací.  
V lokalitách, kde je prováděno pouze ruční čištění, budou podchody / průchody čištěny 1x za měsíc.
3. Součástí čištění místních komunikací I., II. pořadí a blokového čištění dle rozpisu je vždy zároveň i úklid navazujících schodišť v majetku města, dále přilehlých parkovacích ploch – pokud není uvedeno jinak.

### Úklid místních komunikací po zimě

se provádí po skončení zimního období, zpravidla od poloviny března, nejpozději však do 30. 4. každého roku.

### Komunikace I. pořadí

strojně čištění se provádí

2x v týdnu - pondělí a pátek

3x v týdnu - pondělí, středa a pátek – pouze červen až srpen

### **vozovky a chodníky v ulicích:**

Pivovarská  
Beneše z Loun – včetně kolem kostela, tj. i za kostelem  
Pražská  
Mírové náměstí  
nám. Zschopau  
schody „Ohře“

### **Komunikace II. pořadí**

čištění se provádí 1x za 14 dní strojně (chodníky dle harmonogramu ručního čištění města - příloha č. 4 Smlouvy o dílo na zajištění čištění města a zimní údržby pro Město Louny)

#### **a) vozovky, chodníky v ulicích:**

Komenského náměstí  
Jakoubkova – včetně chodníku okolo divadla  
Táboritská  
Vrchlického  
Česká  
Bezejmenná  
Hilbertova  
Sladovnická  
Žatecká – včetně okapového chodníku za Žateckou bránou podél hradeb (cca 5 m), včetně průchodu v Žatecké bráně  
Na Valích – včetně chodníku okolo divadla  
Českých Bratří  
5. května – horní část, včetně úseku ulic Václava Majera - Šeříková  
Pudlovská  
Pod Nemocnicí – včetně parkoviště u budovy MÚ II.  
Sportovní  
Lidická – parkovací místa (dříve vyhrazená Telecomu) + Mánesova (v úseku ul. Osvoboditelů - Lidická)  
Štefánikova – u Pomeranče (č.p. 1657)  
Prokopa Holého – vozovka podél ZŠ Prokopa Holého, kolem tenisových kurtů až k zahrádkám a k lávce u výstaviště (úklid v pátek)  
Vršovická – vozovka od Říční až po silnici č. III/2462 (úklid v pátek)

#### **b) chodníky v ulicích:**

Poděbradova – úsek kolem kulturního domu „Zastávka“  
chodníky Tyršova náměstí  
– úsek od restaurace Slavie do ulice V Oblouku, včetně chodníčku podél č.p. 1971 - 1974  
– úsek „Říha“ až před č.p. 1967 - 1970 (strana u parkoviště)  
Korunní  
Pod Šancemi – včetně cyklostezky  
Ve Fortně – včetně schodů k cyklostezce Pod Šancemi  
Kosmonautů – včetně úseku kolem restaurace Na Široké,  
– včetně cyklostezky  
Pod Cukrovarem  
náměstí Benedikta Rejta  
Suzdalské náměstí – okolo pomníku  
Spojovací  
nám. Rudé armády – okolo pomníku  
chodníky u průtahu – Postoloprtská (včetně podchodu pod silnicí I/28),  
Rakovnická, SNP, Žižkova, 28. října, Na Foukalce,  
Hrnčířská (vč. plochy před autobusovým nádražím),  
Osvoboditelů, Václava Majera  
Benátky – včetně cyklostezky  
Za Pragovkou  
Náměstíčko



### Předpokládaný plán blokového čištění na rok 2018

Týden	Úterý	BLOK	Středa	BLOK	Čtvrtek	BLOK	Sobota	BLOK
13	27.3.2018	1			29.3.2018	2	31.3.2018	9
14	3.4.2018	3	4.4.2018	7	5.4.2018	10		
15	10.4.2018	4			12.4.2018	5		
16	17.4.2018	6	18.4.2018	8	19.4.2018	11		
17	24.4.2018	12			26.4.2018	14		
18			2.5.2018	13	3.5.2018	15		
22	29.5.2018	1			31.5.2018	2		
23	5.6.2018	3			7.6.2018	5		
25	19.6.2018	4			21.6.2018	7		
26	26.6.2018	6	27.6.2018	8	28.6.2018	10		
28	10.7.2018	12			12.7.2018	14	14.7.2018	9
30	24.7.2018	13			26.7.2018	11		
32	7.8.2018	1	8.8.2018	15	9.8.2018	2		
34	21.8.2018	3			23.8.2018	5		
36	4.9.2018	4			6.9.2018	7		
37	11.9.2018	6						
39	25.9.2018	13						
40	2.10.2018	12			4.10.2018	10		
41	9.10.2018	1	10.10.2018	14	11.10.2018	2		
42	16.10.2018	3			18.10.2018	7	20.10.2018	9
43	23.10.2018	4	24.10.2018	15	25.10.2018	5		
44	30.10.2018	6	31.10.2018	8	1.11.2018	11		

*Termíny plánu blokového čištění mohou být upravovány v závislosti na povětrnostních podmínkách – např. v případě příznivého počasí bude blokové čištění zahájeno dříve.*

#### **BLOK č. 1** (4x/rok)

- Petra Obrovce – sever
- Petra Obrovce – u č.p. 2245 - 2247
- Prokopa Holého – sever
- nám. Kpt. Nálepky – vnější část
- Kpt. Nálepky – sever
- 17. listopadu – včetně parkoviště za č.p. 2080 - 2079
- Kosmonautů – sever + jen parkoviště před č.p. 2274 - 2275
- Přemyslovců – sever, včetně plochy za č.p. 2013 - 2018
- Tomanova – sever, včetně sídliště
- Parašutistů
- Kpt. Nálepky – průchod panelákem 2097 - 2098
- 17. listopadu – průchod panelákem 2070
- 17. listopadu – průchod panelákem 2072

#### **BLOK č. 2** (4x/rok)

- Štefánikova – západ
- Tyršovo nám. – parkoviště + chodník v úseku „masna“ - „Slavie“
- Poděbradova – západ

Emila Filly	– včetně chodníků u č.p. 1958 - 1966
Sladkovského	– sever
Frotzlova	
Karla Stanislava Sokola	
Purkyňova	
Maroldova	
Prokopova	– včetně ručního čištění komunikace mezi č.p. 2652 - 2511
Cítolibská	– sever

### **BLOK č. 3** (4x/rok)

nám. Kpt. Nálepky	– vnitřní část
Kpt. Nálepky	– jih
Prokopa Holého	– jih
Petra Obrovce	– jih + parkoviště u č.p. 2306
nám. Petra Obrovce	
Suzdalské náměstí	– u č.p. 2278 - 2281
Kosmonautů	– jih
Slovenského národního povstání	– včetně zadního traktu u č.p. 2081 - 2085
	– včetně prostoru za č.p. 2089 - 2093 (příjezdová komunikace a parkoviště)
Přemyslovců	– jih
Březinova	– od Slovenského národního povstání po ul. Tomanova
Březinova	– parkoviště
Tomanova	– jih
Beneše z Loun	– šikmé stání (ručně)

### **BLOK č. 4** (4x/rok)

Poděbradova	– východ
Sladkovského	– jih
Štefánikova	– východ
Fügnerova	
Husova	– sever, včetně okolí hlavního nádraží ČD
Skupova	
Šafaříkova	
U Stadionu	– bez parkoviště
Blahoslavova	
Čs. armády	– východ + jih

### **BLOK č. 5** (4x/rok)

Pionýrů	
Školní	
V Domcích	
Vladimírská	– sever, bez slepé části + parkoviště u č.p. 2491-2495
Vladimírská	– parkoviště u „samoobsluhy“
Cítolibská	– jih
Příčná	
Lipová	– západ
Vodárenská	
Vladimírská	– zadní trakt u č.p. 2455 - 2461
U Spravedlnosti	
Vladimírská	– podchod pod komunikací
Spojovací	– podchod pod silnicí
Spojovací	– podchod pod tratí

### **BLOK č. 6** (4x/rok)

Husova	– jih, včetně parkoviště u Domu kultury
U Stadionu	– parkoviště
Čs. armády	– západ + sever

Čeňka Zemana  
Dukelská  
Tylova  
Lipová – východ  
Zahradní – včetně parkoviště u č.p. 2462 - 2468  
Vladimířská – jih  
Školní – u č.p. 2448 - 2454

**BLOK č. 7** (4x/rok)

Osvoboditelů – parkoviště u Komenského náměstí  
Pražská – parkoviště proti 1. ZŠ  
Mírové náměstí – šikmé stání  
Na Valích – od Žatecké brány ke křižovatce s ul. Jakoubkova  
Jakoubkova  
Rakovnická – parkoviště pod Domovem pro seniory  
Akátová  
Jasanová  
Javorová  
Topolová  
Jabloňová  
Šeříková  
Platanová  
Habrová  
28. října – parkoviště pod Kauflandem  
Mírové nám. č.p. 52 – průchod z Mírového náměstí

**BLOK č. 8** (3x/rok)

odstavné pruhy komunikace č. II/246 ve správě Správy a údržby silnic ÚK:  
– obě strany od křižovatky ul. Václava Majera x ul. 28. října až k nám. Konstantina Biebla  
– ul. Husova od ul. Riegrova k č.p. 1809 + naproti č.p. 785  
– Hrnčířská sever  
– Osvoboditelů od č.p. 510 k Suzdalskému náměstí  
– SNP od č.p. 2093 k ul. 17. listopadu  
u „Luny“ – parkoviště  
Žižkova – parkoviště  
Na Valích – od křižovatky s ul. Jakoubkova až k ul. Vrchlického  
Smetanova – horní část (od ul. Pudlovská k ul. Sailerova) - obě strany  
Husova – parkoviště u „Osmidomů“ (č.p. 1071)  
Hrnčířská – nová komunikace na Rynečku

**BLOK č. 9** (3x/rok)

MÚ II. – obě parkoviště (přímo nad MÚ II. i u hlavní silnice)  
poliklinika – parkoviště

**BLOK č. 10** (3x/rok)

J. Süssmilicha  
Karla Aksamita  
Josefa Schováňka  
Františka Chlouby  
Jarošova  
Bezručova  
Hálkova  
Resslova  
Dykova  
Kollárova  
Klicperova  
Máchova  
Alešova

Nerudova  
Šrámkova  
Arthura Breiského  
Boženy Němcové  
Myslbekova  
Novopackého  
Kuštova  
28. října – propoj (mezi ul. Riegrova a ČSA)

**BLOK č. 11** (3x/rok)

Sailerova  
9. května  
Elišky Krásnohorské  
Palackého  
U Pramenu  
Smetanova – dolní část  
U Nemocnice  
Rybalkova – včetně ul. Na Horizontu  
– včetně žlabu v příkopu  
  
St. K. Neumanna  
Štědrého  
Wolkerova  
Dvořákova  
Jiráskova – včetně podchodu u Lošana  
Horova  
Kimličkova  
PhDr. Bořivoje Lůžka  
Vojanova  
Vrázova  
Sokolovská  
Haškova  
5. května – spodní část (po křižovatku s ul. Pudlovská)  
Svážek  
Zdeňka Suchana  
Na Foukalce – slepá část  
Dalimilova  
Kosmova  
Lucemburků  
pod Komerční bankou – parkoviště  
Vladimírská – slepá část

**BLOK č. 12** (3x/rok)

Jablonského  
Vladislavova  
Svatopluka Čecha  
Karlova  
Říční  
Jateční  
Cukrovarská zahrada – včetně úseku u zimního stadionu (silnice i parkoviště)  
Jeronýmova  
Krátká  
Baarova  
Jungmannova  
Mánesova  
Lidická  
U Matky Boží  
Chelčického  
V Oblouku  
Slovenského národního povstání

- Kpt. Nálepky
- Mělecká
- parkoviště u č.p. 2059 - 2060, včetně přístup. komunikace
- parkoviště pod kotelnou

### **BLOK č. 13** (3x/rok)

- Pobřežní
- most Veslařů – cyklostezka
- Svatopeterské náměstí – parkoviště
- nám. Kpt. Nálepky – velké parkoviště
- Slovenského národního povstání
- ulice mezi finskými domky
- u č.p. 1858 - 1865
  
- Jana Švermy
- Kosmonautů – jen parkoviště, vyjma parkoviště před č.p. 2274 - 2275
- Holubova
- Prof. Krátkého
- Jana Jiskry
- Březinova – úsek mezi ul. Tomanova a ul. Jana Jiskry
- Havlíčková
- Jana Želivského
- Záviše Bradatého
- Jana Rokycany
- Jana Roháče z Dubé
- Martina Rakovského
- Osvoboditelů – u č.p. 880 – 865
- Husova – zadní trakty u č.p. 2513 - 2516
- Vítězslava Nezvala
- U Zastávky
- Vosátkova
- Za Pragovkou

### **BLOK č. 14** (3x/rok)

- Brloh
- Nečichy – vč. žlabu v příkopu
- Na Losech
- cyklostezka k Červenému vrchu
- Průmyslová – včetně žlabu v příkopu

### **BLOK č. 15** (3x/rok)

- Zelené nám. – úklid asfaltové vozovky a chodníku ze zámkové dlažby bude prováděn strojně, úklid dlážděné plochy v centrálním prostoru a zálivů pro parkování pouze ručně
- Zeměšská – včetně dlážděného příkopu a propustku
- Kpt. Nálepky – dvůr za MŠ č.p. 2309

### **BLOK č. 16**

od dubna do října bude každý pátek prováděno strojní čištění v ul. Dobroměřická a ul. K Velodromu vč. propoje